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COMMISSIONE INGEGNERI MANAGER 

Verbale Riunione del 2 Aprile  2015 

 Presenti:  

Antonio Cocco – Coordinatore  

Gianfranco del Col – Consigliere referente 

Emanuele Pillitteri  

Matteo Pastorino 

Rocco Vella 

Assente giustificato Giovanni Rissone 
 

Ordine del giorno 
1. Approvazione verbali precedenti 

2. Organizzazione attività anno 2015 - proposte e aggiornamenti lavori 

3. Comunicazioni per il Consiglio 

4. Varie ed eventuali 
 

 I lavori iniziano alle ore 21.00 seguendo l’ordine del giorno come da comunicazione. 

1. Si approva il verbale della riunione precedente  

 2. Si fa una revisione sullo stato dei seminari in fase di organizzazione: 

a. RAI – la televisione di terza generazione – Morrone 

Ci sono problemi nella definizione della data per il seminario per la disponibilità del 

relatore. 

 

b. SOA – Processo di qualificazione – Cocco 

E’ stato contattato possibile relatore. Verrà preparata la scheda per il Consiglio. 

 

c. Situazione economica Piemonte – Cocco 

L’AMMA ( Aziende Meccaniche Meccatroniche Associate) in associazione con la CCIAA 

prepara un’analisi sulla situazione economica della nostra regione. Il Presidente AMMA, 

ing. Alberto dal Poz, contattato dall’ing. Cocco si è dichiarato disponibile a partecipare, 

come relatore, ad un seminario sulla valutazione dei dati della ricerca. 

 

d. Six-Sigma – Cocco 

Il Seminario, con relatore l’ing. De LA Role ,è stato approvato dal Consiglio e si terrà il 22 

maggio 2015. 
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2. L’ing. Del Col fa presente che l’OIT deve segnalare al Politecnico dei nominativi 

per far parte delle Commissioni per gli esami di stato. Dopo aver descritto quali sono 

i compiti e l’impegno previsto vengono proposti i seguenti nominativi: 

a. Ing Cocco per la specializzazione Gestionale 

b. Ing. Pillitteri per Aerospaziale e Gestionale 

c. Ing Vella per Gestionale ed Energetica 

3. Niente da segnalare 

 

La riunione termina alle ore 22.10 

 

 

Il Coordinatore 

Antonio Cocco 

 

 

 

 

 

La Commissione dopo l’attività di brainstorming ritiene opportuno continuare con le 

attività, già discusse e condivise, negli anni precedenti dai componenti della 

Commissione, rinunciando, al momento, ad iniziative nuove. Occorre continuare con la 

proposta di eventi da destinare agli iscritti per il conseguimento dei CFP. 

Alcuni eventi sono in fase di preparazione: 

Giovani & Impresa – Introduzione dei giovani nel mondo del lavoro - Briscese 

RAI – la televisione di terza generazione – Morrone 



SOA – Processo di qualificazione – Cocco 

4. Il punto viene rinviato per l’assenza dell’ing Del Col 

5. Non ci sono comunicazioni per il Consiglio 

6. Si richiede al personale della Segreteria di verificare la presenza dei membri della 

Commissione Ingegneri Manager alle riunioni al fine di eliminare quelli con numero di 

assenze superiori a 3 ai sensi dell’art 5 del regolamento delle Commissioni. 

La riunione si conclude alle ore 22.00 

 

 

Il Coordinatore 

Antonio Cocco 

 


